
JEŽA-NADGORICA

Prostovoljni prispevki
za postajališča

Na Zasavski cesti pri odcepu
za Ježo in Nadgorico ter pred
nadvozom čez kamniško železni-
co so uredili obojestranska avto-
busna postajališča. Krajanom
zdaj ne bo treba vefi pe5 na čr-
nufie, medtem ko je avtobus
mestnega potniškega prometa
veselo vozil mimo njih v Beriče-
vo. Po dveh letih napomega de-
la, zblranja sredstev in dokumen-
tacije, je akcija končno le uspela.

Brez zapletov seveda ni šlo,
zlasti pn postajaliSču na desni
strani Zasavske ceste, gledano
proti šentjakobu. Krajevna skup-
nost je skušala pridobiti več lo-
kacij, vendar na začetku brez
uspeha. Vsi bi radi postajališče,
vendar le prod sosedovo hišo.
Ker se niso zedinili je gradnja
izpadla iz načta in tudi denarja ni
bilo več

Odločili pa so se za gradnjo v
lastni režiji in sredstva je bilo tre-
ba zbrati posebej. Videti je bilo,
da bo šlo kot po maslu, pa se je
našla »skupina prizadetih obča-
nov«, ki je protestirala proti
gradnji. Padlo je precej hudih
besed, vendar so se duhovi na-
posled pomirili in postajališča so
nared.

V zvezi z gradnjo je treba pose-
bej pohvaliti delovne organizaci-
je z območja krajevne skupnosti
Ježa-Nadgorica, ki so znale pri-
sluhniti krajanom; to še zlasti ve-
Ija za SCT in Gradbeno podjetje
Bežigrad.

Svet krajevne skupnosti pa se
je odločil še za eno akcijo: na
avtobusnih postajaliSčih naj bi
zgradili nadstreške. Vsem go-
spodinjstvom, obrtnikom in de-
lovnlm organizacijam so poslali

vabila za pomoč v tej akciji. Go-
spodinjstva naj bi prispevala po
2.000 din, obrtniki po 5 000, de-
lovne organizacije pa kolikor
zmorojo.

Člani sveta in komunalne ko-
misije krajevne skupnosti so 5li
od hiše do hiše in v glavnem na-
leteli na ugoden odziv. Krajanov,
ki živijo v slabih socialnih razme-
rah, niso obiskali; zgodilo pa se
je. da so sodelovanje odklonili
dobro situirani.

Za prispevek je Se čas, če je
kdo pozabil nakazati denar ali
pa, fie so ga aktivisti pomotoma
spregledali Akcija za avtobusne
nadstreške je seveda prostovolj-
na in nikogar ne morejo prisiliti,
da plača prispevek. Računi paso
javni: krajanom bodo predložili
točen obračun prispevkov in
stroškov. Š.J


